

关注“平安植发”，汤镇宗下周日来宁

现场还有植发专家、发友交流会 有植发需求的读者可通过96060预约现场名额

现代人的社会压力普遍较大,所以脱发问题日益突出。有数据显示,中国男性脱发的发病率较20年前增长10倍,每10个人中就有1人受到脱发的困扰。更为严重的是,对于脱发的治疗,很多人都陷入误区,甚至险遭毁容。在这种背景下,国际(ISHRS)毛发移植TDDP项目推进工程暨“关注效果 平安植发”脱发/掉发终身保障计划即将被启动。前两届“关注效果 平安植发”签约植发活动的成功举办,已使众多脱发者从中受益。下周日(9月21日)起至10月31日,第三届活动将正式启动。届时,著名影视巨星汤镇宗先生也将来宁,为本次活动作现场见证。数十位国际权威植发专家以及各地的脱发发友也将齐聚南京,现场交流植发中的各种问题及经验。本届活动的交流会现场将面向全国开放,由于场地有限,参与需提前预约。即日起有植发需求的读者可通过96060报名预约。

【关注】 汤镇宗来宁关注“平安植发”

从《外来妹》开始,香港演员汤镇宗就经常以“老板”的形象出现在内地观众面前,他身上独有的“贵族气”让他成为这类角色的不二人选。而他的弟弟则是当年红遍香港的“五虎将”之一。但面对兄弟俩,很多观众都以为汤镇宗是弟弟。一次媒体见面会上,汤镇宗告诉记者,其实当年《外来妹》的角色是弟弟让给他的。当时很多记者诧异:“难道你不是弟弟吗?”回应这样的乌龙,汤镇宗风趣地说:“我弟弟其实头发少而已,他显得很成熟,但是我真的是他的哥哥。”几十年过去了,观众心中的白马王子还是风度翩翩,浓密的头发功劳不小。为了唤起公众对健康植发的关注,对植发行业健康发展的关注,汤镇宗下周日来宁出席第三届平安植发保障计划的启动仪式。如果你是他的粉丝,也不妨到现场来。

【行业】 行业乱象多,植发不当反伤健康毛囊

1997年,自体毛发移植技术首次被引入国内,发展至今不足二十年,但各种植发门诊、诊所、科室数目繁多。与之相应而来的是,植发的失败案例频发。有人花了大笔钱,

头发却没长出来,甚至连累原来健康的头发。医生介绍,目前世界上还没有一种药物能完全治愈脱发,如果毛囊坏死,必须依靠植发才能让头发生根发芽。植发是从后枕部取出一部分健康的毛囊组织,特殊处理之后按照头发自然的生长方向,层次化、艺术化地移植到脱发部位,毛囊存活后会生长出健康的新发,而且所长出的新发保持原有头发的一切生物学特性,会生长、可剪、可染、可烫,并且不再脱落坏死。植发效果的好坏关键在采用的植发技术,包括取发技术、毛囊分离技术以及种发技术等,以上技术中又以毛囊提取技术为核心。但现在不少机构的医生并无资质,他们没有任何外科和植发临床经验,更别提谈美学修养,患者的头成了试验田,结果造成毛囊大量损伤,修复难上加难,这让原本就有心理负担的患者雪上加霜。

保护患者权益,“关注效果 平安植发”活动已连续开展两届

在市场发展不规范的背景下,由国际(ISHRS)植发专家团队发起的“国际(ISHRS)毛发移植TDDP项目推进工程暨‘关注效果 平安植发’脱发/掉发终身保障计划”即将正式启动。在连续举办两届的“平安植发”活动中,全国已有众多发友实现毛发新生的梦

想。本届活动中,发友更可以获得头发植发的终身保障,同时享受终身免费毛囊检测、免费养护指导等。据介绍,国际毛发修复外科协会(ISHRS)是全球脱发与毛发修复领域的权威医学机构。国际(ISHRS)植发专家团是该协会于1998年经对全球植发领域10000余名植发医师严格筛选出的72名权威专家组成的目前植发行业首脑级专家团队,对植发教育、国际技术交流、植发科学研究、植发行业道德规范和普及健康植发意识起着国际性的推动作用。

【动态】

平安保险为植发提供手术意外保障

很多患者在选择植发医院时都会遇到这种情况:医院虽然在术前都签订了植发协议,但患者仍旧会担心,手术失败后,各种文字游戏会让这些协议变成一纸空文。为了保障植发者的权益,从首届“关注效果 平安植发”签约植发活动开始,平安保险就被引入其中,为植发者提供手术意外保障。今年,这项保障将继续延续,相关负责人介绍,平安养老保险股份有限公司与新生毛发种植研究院的合作,无论是对保险行业还是对植发行业来说都是一次有意义的尝试,必将对未来各自行业发展产生积极的影响。

活动提醒



第三届“关注效果 平安植发”脱发/掉发终身保障计划将于9月21日上午启动。现场除影视巨星汤镇宗先生外,来自各地的植发专家以及发友也受邀参加。启动仪式之后,会有专场的植发专家与发友交流会。如果你也有植发需求或者脱发这方面的困扰,不妨报名参与现场活动。由于场地有限,名额也有限,有需要的请尽快拨打96060报名预约。

主办单位:国际(ISHRS)植发专家团队 承办单位:新生毛发种植 保障提供:由平安养老保险股份有限公司江苏分公司提供手术意外伤害保障

国际 (ISHRS) 毛发移植 2014 TDDP项目推进工程

暨第三届“关注效果 平安植发”脱发/掉发终身保障计划

为进一步促进植发行业的健康有序、规范发展,9月21日至10月31日,由国际(ISHRS)植发专家团队发起的“国际(ISHRS)毛发移植2014 TDDP项目推进工程暨第三届‘关注效果 平安植发’脱发/掉发终身保障计划”正式启动。新生毛发种植作为本次活动唯一承办单位,平安养老保险股份有限公司江苏分公司为本次活动做全程植发安全保障。

活动时间:9月21日至10月31日

1 植发,双重保障保平安

平安保险 手术意外伤害保障+签约种植=安全植发双重保障

继连续两届“关注效果 平安植发”签约植发活动之后,TDDP植发体系完美效果、行业首个“0赔付”佳绩成为发友们关注的焦点。本次终身保障计划中,新生TDDP植发体系特推出签约种植活动,平安养老保险股份有限公司江苏分公司提供手术意外伤害保障,为安全植发上双重保障。

2 植发,相信品牌的力量

TDDP植发体系+国际植发专家团=植发效果双重保障

先进规范的植发技术、权威资深的植发专家为保证完美植发效果的坚实基础。本次活动中,国际权威植发技术“新生TDDP植发体系”、国际(ISHRS)植发专家团,将为本届“关注效果 平安植发”终身保障计划活动作最有力的技术保障。

3 植发,融入援助的元素

新生TDDP植发体系 **8折** FUT/FUE植发技术 **7折** 眉毛/睫毛等单项目种植 **7折**

国际 (ISHRS) 毛发移植 2014 TDDP项目 推进工程暨第三届“关注效果 平安植发” 脱发/掉发终身保障计划

1. 所有接受TDDP植发体系植发的发友,均可获得终身VIP贵宾卡;
2. 建立终身毛发健康管理档案,并享受终身免费毛囊检测、终身免费养护指导;
3. 凭卡可享受“单范围种植,全方位保障”服务,如在新生植发接受头皮部分脱落区域毛发移植,就可享受全部头发终身免费再种植,真正做到“一次种植,终身保障”。

时间:9月21日至10月31日

9月21日,影视巨星
汤镇宗诚邀您再度见证
TDDP植发体系一明冠御用技术!

媒体支持:人民日报 健康报 参考消息 扬子晚报 现代快报 金陵晚报 江南时报 东方卫视 南京晨报 钱江晚报

新生毛发种植
HAIR FOLLICLE TRANSPLANTATION
长江医院
种植基地

400-666-7272

南京市鼓楼区新门口18号
网址:www.hdmfz.com